



**Compass Newsletter #4
Ožujak 2017.**



Objavljeni kratki filmovi o pet inspirativnih priča o urbanoj regeneraciji

Partneri na projektu COMPASS izradili su kratke filmove o kvalitetnoj i temeljitoj ekološkoj prenamjeni i obnovi u Bugarskoj, Hrvatskoj, Njemačkoj, Italiji i Rumunjskoj. Umjetnost, energija, gradski vrtovi, znanje: prenosimo vam inspirativna iskustva o društvenoj, ekonomskoj i ekološkoj održivosti. Otkrijte više i pogledajte naših pet kratkih filmova s bugarskim, hrvatskim, njemačkim, talijanskim, rumunjskim i engleskim titlovima!





Nadolazeće javno događanje na projektu COMPASS “Razvoj novih poslovnih prilika za održivu konverziju gradova” u Generator Hostelu u Berlinu 7. travnja! Doznajte više [ovdje!](#)



Galerija terenske prakse na tečaju za održivu obnovu i prenamjenu u Rimu, Sofiji, Zagrebu, Cluju i Berlinu je online! Otkrijte naše projekte urbane regeneracije i urbanog eksperimentiranja [ovdje!](#)

Stavovi polaznika tečaja za održivu prenamjenu i obnovu napuštenih ili neiskorištenih javnih prostora

Doznajte njihove vizije o:

Ekološkoj konverziji

Društvenoj održivosti

Urbanom planiranju

Potičite urbanu regeneraciju

Pročitajte više o Taktičkom urbanizmu i pronađite nove ideje za svoju četvrt!
Provjerite [izbor naših vodiča](#).





COMPetencies for Agencies for Sustainable Site conversion



COMPASS je europski projekt koji se bavi promocijom razvoja održive obnove i urbane prenamjene kroz trening. Sa sjedištem u 5 europskih zemalja, COMPASS uključuje aktivnosti analize konteksta, dijalog sa sudionicima, profesionalni trening i razvoj suradnički nastalih ideja za projekte. Saznajte više na našoj internetskoj stranici!

Pratite nas:



Financirano sredstvima programa Europske unije Erasmus+. Ova publikacija odražava isključivo stajalište autora publikacije i Komisija se ne može smatrati odgovornom prilikom uporabe informacija koje se u njoj nalaze.



COMPetencies for Agencies for Sustainable Site conversion

projectcompassinfo@gmail.com
<http://projectcompass.jimdo.com>
[@Compass_EC](https://www.facebook.com/compassprojectEC)